
368

Щегель С. М., аспірантка,
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
ім. Вадима Гетьмана», Україна

Shchegel S. M., postgraduate of
Vadym Hetman Kyiv National
Economic University, Ukraine

ІНВЕСТИЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМСТВ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ
ГАЛУЗІ УКРАЇНИ

INVESTMENT SUPPORT OF
UKRAINIAN PHARMACEUTICAL

BUSINESS INNOVATIVE
PROGRESS

Доповідь присвячено питанню інноваційно-
го розвитку фармпідприємств та його фі-
нансовому забезпеченню. Розглянуто ре-
зультати діяльності вітчизняних
фармацевтичних підприємств. Проведено
аналіз основних фінансових показників.

Examined a question of Ukrainian
pharmacy enterprises innovative

development. Financial and economic
analysis was made.

Доповідь присвячена актуальній темі, оскільки досягнення
конкурентних переваг вітчизняними бізнесовими організація-
ми, що функціонують у сучасному ринковому середовищі, тіс-
но пов’язано із розробкою та впровадженням у їх діяльність
інноваційних компонентів, таких як: прогресивні технології
виробництва і управління, технічне оснащення, високопрофе-
сійний персонал та інші. В свою чергу, інноваційний розвиток
неможливий без фінансової підтримки та зваженої інновацій-
ної політики.

Фармацевтична галузь входить до складу стратегічно важли-
вих галузей державної економіки. Отже, розвиток таких підпри-
ємств є пріоритетним. Базою даного дослідження було обрано
шість виробників лікарських засобів, які репрезентують вітчиз-
няний ринок фармації. Було проведено діагностику їхнього фі-
нансово-економічного стану.

Правильна оцінка фінансових результатів діяльності та фінан-
сово-економічного стану підприємств за сучасних умов господа-
рювання необхідна як для його керівництва і власників, так і для
інвесторів, партнерів, кредиторів, державних органів. Фінансово-
економічний стан підприємства цікавить і його конкурентів, але
вже в іншому аспекті — вони заінтересовані в ослабленні пози-
цій конкурентів на ринку [1].

Інформаційною базою для оцінки фінансово-економічного
стану підприємств слугували звіти про фінансові результати діяль-
ності та баланс.
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Оскільки існує дуже багато коефіцієнтів, за якими можна оці-
нити фінансовий стан підприємства, ми використали методику,
запропоновану Г.О. Швиданенко та О.І Олексюком [2]. Результа-
ти аналізу (табл. 1) показали наступні результати:

— показники ліквідності підприємств свідчать про недостат-
ню кількість оборотних активів для покриття поточних зобо-
в’язань (окрім АТ «Стома»). Однак, позитивні тенденції які
спостерігаються у 2009 році говорять про поступове покра-
щення:

— показники фінансової стійкості мали тенденцію до змен-
шення починаючи з 2007 року, що свідчить про фінансову неста-
більність і залежність підприємств від кредиторів. Однією з при-
чин цього є приведення всіх процесів на підприємствах у
відповідність до умов належної виробничої практики, що вимагає
значних фінансових вливань;

— показники ділової активності частково мали позитивні змі-
ни протягом 2007—2009 роки, що свідчить про ефективність їх-
нього використання (АТ «Стома», БХФЗ). Всі інші показники
мали тенденцію до зменшення;

— аналізуючи отримані результати показників рентабельнос-
ті, можна стверджувати, що прибутковість за 2007—2008 роки
мала тенденцію до зростання лише на двох підприємствах —
ТОВ «ЕЙМ», БХФЗ, проте незначно.

Підсумовуючи викладений матеріал можна сказати, що на да-
ному етапі вітчизняні фармацевтичні підприємства трансформу-
ються у сучасні наукоємні та висококонкурентні виробництва, а
це потребує відповідних інвестиційних вкладень, що в свою чер-
гу відображається на фінансовому стані підприємств. Проте дані
витрати є об’єктивно зумовленими, а таке фінансове становище
— тимчасовим.
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